

Всесоюзная сельскохозяйственная выставка

(Продолжение. Начало см. № 87—88 номерах).

ЖИВОТНЫЕ РЕКОРДСТЫ

Выдающимися стахановскими рекордами представлено на выставке социалистическое животноводство. Доярка О. П. Шербина из колхоза им. Сталина Штеповского района, Сумской области надоила за 300 дней от своей коровы „Лента“ 12.623 литра молока. В колхозе

„Велетень“, Катеринопольского района, Киевской области, М. А. Марчук получила и вырастила от одной свиноматки за год 28 пороссят. Известный кроликовод С. А. Таганкин, Московская область получил за год от одной крольчихи 173 кролика.

НЕПРЕВЗОЙДЕННЫЕ УРОЖАИ ХЛОПКА.

За Советским Союзом— рекордные урожай хлопка. Вслед за Ибрагимом Рахматовым, собравшим в 1936 году 115 центнеров хлопка с гектара, выдвинулась блестящая плеяда новых мастеров—хлопкоробов. Депутат Верховного Совета СССР Басти Багирова довела в

Азербайджане урожай хлопка до 143 центнеров на гектар. Но и этот рекорд уже в прошлом: Мадраим Барабаки из колхоза им. Сталина, Избаскентского района, Узбекской республики, достиг урожая хлопка в 153 центнера с гектара.

ЛЕН Г. И. ДЕТКОВСКОЙ

Несколько лет назад 10 центнеров льноволокна снимали лишь лучшие льноводы-тонники. Ныне подобный урожай на стахановских участках уже не поражает. Орденоносец Г. И.

Детковская (колхоз им. Сталина Черняковского района, Житомирской области) больше чем вдвое превысила урожай тонников, собрав 23,16 центнеров льноволокна с гектара.

НА КАУЧУКОНОСНЫХ ПОЛЯХ.

Каучуконосы наиболее молодая культура на наших полях но уже сейчас он отлично освоена передовыми колхозами. В колхозе Пятилетка Смолевичского

района. Белорусской ССР орденоносец Р. А. Якубинский добился урожая корней кок сажи в 112 центнеров с гектара.

ДЕРЕВО ДАВШЕЕ 90 ПУДОВ ЯБЛОК.

Крымская зональная станция с одного гектара насаждений сняла 600 центнеров плодов,

В совхозе „Кибрай“ (Узбекистан) 15 центнеров яблок „Розмарин“ дало одно дерево.

НЕБЫВАЛЫЙ СБОРРИСА.

В Казахстане и плавнях Кубани колхозники завоевали на отдельных участках урожай риса в 100 центнеров с гектара.

Известный до сих пор мировой рекорд риса—90 центнеров с гектара.

СТАХАНОВСКИЙ УРОЖАЙ ОВОЩЕЙ

Имя А. Е. Картаевой получило с гектара по известно всей стране. В Новосибирской области, в колхозе, Путь к новой жизни, она собрала 904 центнера картофеля с гектара. Звено М. Н. Овечкиной в совхозе им. Горького Московской области,

938 центнеров моркови и 531,7 центнера лука-репки. Наибольший урожай огурцов на гектар яблочной теплицы завоеван звеневьевой тоже совхоза Е. П. Акматовой 842 центнера.

ПЛОДОВЫЕ И ДЕКОРАТИВНЫЕ РАСТЕНИЯ

На выставке собрана богатейшая флора с необъятных просторов нашей родины. Возле каждого павильона распределительность республики или края, свойственная

его зоне. Вот павильон Казахстана. Здесь высажены тянь-шанская ель саксауль, урюк. Участок павильона Дальнего Востока украшен Манчжури-



ты мичуринские яблони Ранет бергамотный... Бессемянка... Бельфер... Китайка Пепин... Шафран.

Поспела мичуринская малина „Техас“ выделяющаяся своими крупными темно бордовыми плодами. Обильный урожай обещают стелющиеся по земле яблони Кизюрина.

В центре сада возвышается скульптура великого преобразователя природы И. В. Мичурина. Вокруг скульптуры огромная клумба ковровых цветов изображающих яблоки, груши и виноград.

ЭКСПОНАТНЫЕ ПОЛЯ

На полях выставки размещены экспонаты самых разнообразных полевых культур выращиваемых в нашей стране.

Весной близ павильона Зерна было высажено 290 сортов зерновых культур. Одной пшеницы 62 сорта. Налиты зерном колосья пшеницы уже созрели. Особенно выделяются своими огромными колосьями пшенично-пырейный гибрид.

Рядом зреет пшенично-ржаной гибрид известного селекционера Державина скрещившего многолетнюю дикую рожь с культурной пшеницей.

Исключительной величины колосья этого гибрида привлекают всеобщее внимание.

(Помсі візбід локтан номерыс).

Оз прімітни не кущем мера прогулщикаслы.

Вель ју лесо пунктын зав. обоза Йудін Іван Васільєвіч 2 суткі (август 16-17 лунјас) юїс віна да тупласіс жожыс—жожб, но зав. лесопункта Есев не

кущем мера ез пріміт Йудін вылі, коді оліо мірбі прогульщик—пjanыккод. Коло прімітни мера кодлы касајчо тајо фактыс.

Вель ю усті

К 20-летию со дня смерти (5 сентября 1919 г.) героя гражданской войны, памятного патриота нашей родины— В. И. Чапаева.



В. И. Чапаев.

Вечерний НСШ взрослых

Тов. Молотов в своем докладе на 18 партсъезде „О третьем пятилетнем плане развития народного хозяйства“ говорил: „Поставлена задача осуществить всеобщее среднее обучение в городе и завершить всеобщее семилетнее обучение в деревне...“ В целях охвата семилетним обучением взрослых, которые не могли обучаться в детстве, Тр-Печорское роно организует вечерний НСШ взрослых куда идет набор в 5—7 классы на 1939-40 учебный год. Принимаются лица с 16 до 35 лет. Прием заявлений до 10 сентября, в месте заявлением направлять справку об образовании Тр-Печорское роно. Начало учебы с 15 сентября.

Директор вечерней НСШ РОЧЕВ.



Зав. доротделом Липин смотрит на самолет и поет: „Широка ты путь дорога и тротуаров ненадо и ремонта дорог не требуется“.

Шофер: Да, широка, а главное—ремонта не требует.

Отв. ред. о. і.—И. КАНЕВ

Тіраж 922.